

ZAPISNIK

sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija, održane dana 30. listopada 2024. godine, u prostorijama Upravne zgrade Općine u Orliću s početkom u 16,00 sati.

Nazočni članovi Vijeća: Dragan Vukmirović, Dmtar Gojko, Ivan Vidović, Dijana Lipovina, Mirko Trifunović, Branka Petko i Neven Karna.

Zapisničar:

Valerija Vukušić

(O radu 24. sjednice Općinskog vijeća postoji tonski zapisi.)

Predsjednik vijeća Dragan Vukmirović otvorio je 24. sjednicu, pozdravio prisutne vijećnike i konstatirao da je na sjednici od 7 vijećnika prisutno 7 vijećnika. Napomenuo je da su vijećnici uz materijale dobili i prijedlog dnevnog reda.

Predsjednik vijeća je konstatirao da je od 7 prisutnih vijećnika, 7 vijećnika glasovalo „ZA“ predloženi dnevni red, koji se kao takav prihvaća.

Dnevni red

1. Aktualni sat:

- 1.1. Vijećnička pitanja i odgovori;
- Usvajanje Zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija;
- Prijedlog Odluke o usvajanju Izvještaja o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Biskupija za 2023. godinu;
- Prijedlog Odluke o usvajanju Plana ukupnog razvoj Općine Biskupija za period od 2021. – 2027. godine;
- Prijedlog Izvještaja o izvršenju proračuna Općine Biskupija za period I-VI 2024. godine;
- Razno.

Ad-1.1. Vijećnička pitanja i odgovori;

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio prvu točku dnevnog reda te zamolio vijećnike za vijećnička pitanja, a pošto nije bilo pitanja prešlo se je na drugu točku dnevnog reda.

Ad-2. Usvajanje Zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija;

Predsjednik vijeća dao je na raspravu Zapisnik s 23. sjednice Općinskog vijeća općine Biskupija.

Nakon kraće rasprave predsjednik vijeća je konstatirao da je od prisutnih 7 vijećnika Općinskog vijeća 7 vijećnika glasovalo „ZA“ i da se prihvaća Zapisnik sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija.

Ad-3. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvještaja o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Biskupija za 2023. godinu;

Predsjednik vijeća je istakao da se kao i svake godine tako i ove donosi Odluka o usvajanju Izvještaja o provedbi Godišnjeg plana upravljanja imovinom za 2023. godinu kojeg načelnik Općine jednom godišnje podnosi Općinskom vijeću tekuće godine za prethodnu godinu.

Predsjednik vijeća je stavio Prijedlog odluke na glasovanje te je konstatirao da je od prisutnih 7 vijećnika Općinskog vijeća, 7 vijećnika je glasovalo „ZA“ usvajanje Odluke o

usvajanju Izvještaja o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Biskupija za 2023. godinu, a koja ujedno čini sastavni dio ovog Zapisnika.

Ad-4. Prijedlog Odluke o usvajanju Plana ukupnog razvoj Općine Biskupija za period od 2021. – 2027. godine;

Predsjednik vijeća je istakao da se Plan ukupnog razvoja Općine Biskupija za razdoblje od 2021.-2027. godine predstavlja temeljni strateški akt kojim se izražava politika Općine Biskupija u pogledu jačanja cjelokupnog gospodarskog razvoja kroz kreiranje specifičnih ciljeva, prioriteta i mjera. Ovaj strateški dokument kroz primijenjene analize, pravovremeno identificira probleme i potrebe, te razvojne projekte koji će biti nosioci održivog razvoja Općine

Predsjednik vijeća je nakon kraće rasprave stavio Prijedlog na glasovanje te je konstatirao da je od prisutnih 7 vijećnika Općinskog vijeća, 7 vijećnika je glasovalo „ZA“ te se prihvaća Prijedlog i usvaja Odluka o usvajanju Plana ukupnog razvoj Općine Biskupija za period od 2021. – 2027. godinu, a koja ujedno čini sastavni dio ovog Zapisnika.

Ad-5. Prijedlog Izvještaja o izvršenju proračuna Općine Biskupija za period I-VI 2024. godine;

Predsjednik vijeća je u svom obrazloženju istaknuo da su svi vijećnici u materijalima za sjednicu dobili Izvještaj o izvršenju proračuna za razdoblje I-VI 2024. godine, pa je po toj točki dnevnog reda otvorio raspravu.

Nakon kraće rasprave Izvješće je stavljano na glasovanje te je konstatirao da je od prisutnih 7 vijećnika Općinskog vijeća, 7 vijećnika je glasovalo „ZA“ i da se usvaja Izvještaj o izvršenju proračuna općine Biskupija za razdoblje I-VI 2024. godine, koji ujedno čine sastavni dio ovog Zapisnika.

Ad-6. Razno.

Predsjednik vijeća je upoznao vijećnika sa mogućom izgradnjom vjetroparka Vrbnik na platou između Ramljana, Vrbnika i Male Promine. Predloženi vjetropark bi imao 8 vjetro generatora visine 207,5 metara.

Predsjednik je predložio da se uslijed vizualnog onečišćenja, zasjenjivanja, svjetlosnog treperenja i buke usvoji Zaključak da se Općina Biskupija protivi novom vjetroparku na svom području.

Nakon iznesenog prijedloga pristupilo se glasovanju te je konstatirano da je od prisutnih 7 vijećnika, 7 vijećnika je glasalo „ZA“ usvajanje ovakvog Zaključka.

Sjednica je završila s radom u 16,21 sati.

**OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE BISKUPIJA**

Zapisničar:

Valerija Vukušić

Predsjednik Vijeća:

Dragan Vukmirović, v.r.

KLASA: 024-02/24-01/4

URBROJ: 2182-17-01-24-02

Orlić, 30. listopada 2024. god.